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Согласно пункту 2 статьи 2 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О
применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных
расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Федеральный
закон № 54-ФЗ), организации и индивидуальные предприниматели в соответствии с
Порядком, определяемым Правительством Российской Федерации, могут осуществлять
наличные денежные расчеты без применения ККТ в случае оказания услуг населению
при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности (сокращенно
БСО).

      

В соответствии с письмом Минфина России от 15.12.2008 № 03-01-15/12-376
принадлежность к услугам, которые предоставляются населению, определяет
Общероссийский классификатор услуг населению (ОКУН), утвержденный
Постановлением Госстандарта России от 28.06.1993 № 163.

  

При оказании услуг, не включенных в ОКУН, применение ККТ осуществляется с учетом
пункта 2.1 статьи 2 Федерального закона № 54-ФЗ.

  

Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2008 № 359 «О
порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с
использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники» (далее
– Постановление № 359) утверждено Положение об осуществлении наличных денежных
расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения ККТ
(далее – Положение).

  

Абзацами 2 и 3 пункта 2 Постановления № 359 установлено, что формы БСО
применяются всеми организациями и индивидуальными предпринимателями,
оказывающими населению услуги тех видов, в отношении которых эти формы бланков
утверждены.

  

В связи с тем, что в настоящее время для услуг по ремонту и техническому
обслуживанию автомобилей, услуг по физкультурно-оздоровительной деятельности и
услуг по образованию формы БСО в соответствии с Положением не утверждены,
организации  и индивидуальные предприниматели, оказывающие такие услуги, могут
применять самостоятельно разработанные формы БСО, с учетом пункта 3 Положения.
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Согласно пункту 4 Положения бланк документа изготавливается типографским
способом или формируется с использованием автоматизированных систем.

  

Для организаций, оказывающих услуги по кредитованию граждан под залог
принадлежащих гражданам вещей и по хранению этих вещей Приказом Минфина
России от 14.01.2008 № 3н «Об утверждении форм бланков строгой отчетности»
утверждены формы бланков строгой отчетности « Сохранная квитанция» и «Залоговый
билет», применяемые при оказании услуг ломбардами, в которых учтены требования,
предусмотренные Федеральным зак
оном
от 19.07.2007 № 196-ФЗ «О ломбардах».

  

Согласно разъяснениям Минфина РФ и ФНС России (информационные письма от
23.08.2010г. № 03-01-15/7-191; от 27.09.2010г. № 03-01-15/7-216 и от 17.05.2010г. №
АС-17/2/238), организации и индивидуальные предприниматели, применяющие ЕНВД в
отношении бытовых услуг, могут не применять ККТ, только если они выдают клиенту
БСО, вследствие того, что такие налогоплательщики не подпадают под действие п.2.1
ст. 2 и должны руководствоваться п.2 ст.2  Федерального закона № 54-ФЗ.

  

Организации и индивидуальные предприниматели, которые оказывают платные услуги
населению, при осуществлении наличных денежных расчетов без применения
контрольно-кассовой техники, могут приобрести бланки строгой отчетности по адресу в
городе Шахты: ул. Шевченко, 123 (Дом быта на рынке), телефон 8-(8636) 25-45-93.

  

В городе Ростове-на-Дону:  пр. Ворошиловский, 46/176, телефон 8-(863) 2402100, 8-(863)
2404050, e-mail: rtinf@aaanet.ru

  

По вопросам регистрации бланков строгой отчетности обращаться в Межрайонную
ИФНС России №12 по Ростовской области, п. Каменоломни ул. Комсомольская 13,
кабинет 104 и109, телефон 8 (86360) 2-32-06

  

Отдел работы с налогоплательщиками

 2 / 3

consultantplus://offline/main?base=LAW;n=74810;fld=134;dst=100030
consultantplus://offline/main?base=LAW;n=72327;fld=134
consultantplus://offline/main?base=LAW;n=72327;fld=134
mailto:rtinf@aaanet.ru


О применении бланков строгой отчетности при оказании некоторых  платных видов услуг населению
22.07.2011 11:55

  Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области.
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